
	               Καλώς ήρθατε στην διαδικτυακή μας κοινότητα.

Εδώ μπορείτε να συζητήσετε και να ενημερωθείτε για θέματα που αφορούν την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.

Για να συμμετέχετε και να μπορείτε να κατεβάσετε αρχεία και εικόνες που βρίσκονται στα μηνύματα πρέπει να εγγραφείτε. 

Η εγγραφή είναι δωρεάν και θα σας αποσταλεί άμεσα ένα e-mail για την ενεργοποίηση της εγγραφής σας.

Εάν δεν το λάβετε σε λίγα λεπτά ελέγξετε το φάκελο ομαδικής αλληλογραφίας ή το φάκελο SPAM ή το φάκελο ανεπιθύμητης αλληλογραφίας καθώς μπορεί να βρεθεί εκεί από λάθος του λογισμικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
Εάν έχετε ξεχάσει τον κωδικό σας, μπορείτε να ζητήσετε να σας ξανασταλεί από εδώ.
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				Forum Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας →
			
	
				Άλλες κατηγορίες μηνυμάτων →
			
	
				Πολιτική και Κοινωνικά Θέματα (Συντονιστές: Πατρωνάκης Μάνος, Argirios Argiriou, Γ.Κτιστάκης, Denominator) →
			
	
				Ποιός είναι τελικά Δεξιά και ποιός Αριστερά;
			


	

			
			
			
				« προηγούμενο επόμενο »

		
				Εκτύπωση
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						Αποστολέας
						Θέμα: Ποιός είναι τελικά Δεξιά και ποιός Αριστερά;  (Αναγνώστηκε 3341 φορές)
					

				

				0 μέλη και 1 επισκέπτης διαβάζουν αυτό το θέμα.
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	Ιδιότητα: Γενικός ιατρός
	Τόπος εργασίας: Καβάλα.


						

						
							
								
									
										
									

									
										Ποιός είναι τελικά Δεξιά και ποιός Αριστερά;
									

									

								

							

							
								26-11-2013, Καθημερινή.

Απόσυρση της τροπολογίας για τα φάρμακα ζητά ο Τσίπρας
Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ κάλεσε τον πρωθυπουργό να αναλάβει πρωτοβουλία για 10ημερο διάλογο με τους φορείς για τη φαρμακευτική δαπάνη.

Επίθεση τόσο προς τον πρωθυπουργό Α. Σαμαρά όσο και τον υπουργό Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη για το θέμα των φαρμάκων εξαπέλυσε σήμερα κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας, καλώντας τους μάλιστα «να σταματήσουν να παίζουν επικοινωνιακά κολπάκια και παιχνίδια.

Ο Α. Τσίπρας κάλεσε τον πρωθυπουργό να αποσύρει την τροπολογία για τα φάρμακα και να αναλάβει πρωτοβουλία 10ήμερου διαλόγου και διαβούλευσης με τους φορείς για το ζήτημα της φαρμακευτικής δαπάνης.

«Αν πραγματικά η κυβέρνηση έχει στόχο τη μείωση της δαπάνης και νοιάζεται για την εξασφάλιση της επάρκειας σε φάρμακα ας έρθει σε διάλογο», ανέφερε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, σημειώνοντας μάλιστα ότι αν δεν το κάνει και επιμείνει στην ψήφιση της τροπολογίας, θα σημαίνει ότι μόνος της στόχος είναι να εξυπηρετήσει συμφέροντα και ότι θα είναι υπόλογη για τα προβλήματα που θα δημιουργηθούν στη δημόσια υγεία.

«Η κυβέρνηση και ο υπουργός Υγείας δεν μπορούν να παίζουν με την χώρα και την υγεία του ελληνικού λαού» τόνισε ο Α. Τσίπρας.

«Ο κόσμος ξέρει πολύ καλά ποιός κάνει φτηνή πολιτική και ποιός έχει στόχο την κοινωνική πολιτική και το δημόσιο συμφέρον. Το έχει μάθει στους μήνες αναμονής για ένα ραντεβού στον υπό διάλυση ΕΟΠΥΥ, στα ράτζα των νοσοκομείων, όταν αναγκάζεται να αγοράσει μόνο τους τα φάρμακα», ανέφερε.

«Η αγωνία του ΣΥΡΙΖΑ», είπε, «είναι η επάρκεια σε φάρμακο» και «η δυνατότητα όλου του πληθυσμού να έχει πρόσβαση σε φτηνό και ποιοτικά ελεγχόμενο φάρμακο».

Τόνισε δε πως δεν προκύπτει ελάφρυνση για τον ασθενή από την μείωση της τιμής των φαρμάκων, «παρά τη φιλολαϊκή ρητορεία του υπουργού Υγείας που είναι απολύτως υποκριτική».

Η επίμαχη τροπολογία για την τιμολόγηση των φαρμάκων θα τεθεί σε ψηφοφορία αύριο Τετάρτη στη Βουλή.

Για την κόντρα με τον υπουργό Υγείας

Παράλληλα, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ χαρακτήρισε «αστειότητες» τις κατηγορίες του υπουργού Υγείας για τον ραδιοφωνικό σταθμό «Στο Κόκκινο», καλώντας μάλιστα τον κ. Γεωργιάδη να ανασκευάσει και να ζητήσει συγγνώμη από τους δημοσιογράφους του σταθμού. Σημείωσε μάλιστα πως ο κ. Γεωργιάδης είναι «ο καλύτερος υπουργός που θα μπορούσε να είχε μια κυβέρνηση για να διαλύσει την Υγεία».

Υπενθυμίζεται πως ο κ. Γεωργιάδης έχει κατηγορήσει το ΣΥΡΙΖΑ για διαπλοκή στην υπόθεση των φαρμάκων, καταγγέλλοντας πως υιοθετεί τις θέσεις των φαρμακοβιομηχανιών και πως ο σταθμός «Στο Κόκκινο» έχει «ανοίξει νταραβέρι κάτω από το τραπέζι», με τους φαρμακοβιομηχάνους.

Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος
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							Before ordering a test decide what you will do if it is (1) positive, or (2) negative. If both answers are the same, don't do the test. Archie Cochrane.
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										Απ: Ποιός είναι τελικά Δεξιά και ποιός Αριστερά;
									

									

								

							

							
								Δεν υπάρχει πια ούτε αριστερά ούτε δεξιά. Αυτά τελειώσανε. Το μόνο ίσως κόμμα πιστό στις ιδεολογίες του είναι το ΚΚΕ, γι αυτό και πήρε 4-5% στις τελευταίες εκλογές. 
Αφιερώνω την διαφήμιση από την εφημερίδα Παραπολιτικά που απεικονίζει την πραγματικότητα:
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							Eίπες ότι μια μέρα θα φύγεις, μην τολμήσεις, είσαι χαζός;
όταν έχεις τέτοιους αυλικούς και τέτοια καρέκλα, τι απερισκεψία!
Ένα ξεροκόμματο κάθε πιστός να μασουλάει, "Ναι αρχηγέ" θα λέει συνεχώς
τιμωρία αμείλικτη σ' όποιον τολμά να σ΄αμφισβητεί έργα και πρόσωπα, τι ύβρης!
Ω αρχηγέ, είσαι ο μοναδικός, και τη ζωή μας χρωστάμε σε σένα οι φτωχοί!
Από μετάφραση αραβικού κειμένου
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